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A kapcsold elemek alap ellenallasanak szamitasa EC3: Csavarok

Alabbi 6sszefoglalé a "szokasos" acélszerkezeti kapcsold elemek esetén alkalmazhatdak, egyszer(i kapcsolatok ellenérzésére.
Az EC 1993-1-8 rész tartalmazza a kapcsolatok teljeskorii leirasat. Ebben talalhatdak meg a feltételek a képletek hasznalhatdsagahoz.
A kapcsolat tipusatdl fliggéen az EC3 ad irdnymutatast a kapcsolat egészének megfeleldségének igazoldsara.

Egyszerii kapcsolatok méretezésének "szokdsos" eljarasa.

1.1épés Tervezési (erd)hatasok kapcsolat sulypontjaba valé eltolasa

2.1épés A legjobban igénybevett kapcsold elemre hatd tervezési (erd)hatasok meghatarozasa
3.1épés A legjobban igénybevett kapcsold elem tervezési (erd)ellenallasnak meghatarozasa
4 1épés A megfelel6ség igazolasa
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Egyes csavar ellenallasanak szamitasa

Tonkrementel modja
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fellletenkénti nyirasi ellenallas 6sszegzése
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